Palun tähelepanu! Nüüd on võimalus Teil registreerida ainet „Veakindlad süsteemid” 
e-Edu  õppekeskkonnas. Selleks lähete edu.pld.ttu.ee lehele, Logite sisse (oma parooliga) ning valite uus aine – Veakindlad , õppejõuks panete mind. Pärast seda valite seda ainet Minu ainete seas(lehe parem pool) . Minu materjalide all on lisatud esimese labori vorm, saate alla laadida ja välja printida kui Teil pole. Nüüd minu ülesannete all on toodud need kolm laborit mis Teie peate ära tegema. Võtke esimene välja – avab uus lehekülg kus on toodud labori nimi, ülesande variant, ning selle labori staatus. Kuna leppisime kokku eelmisel tunnil, et esimese labori jaoks võtate variant vastavalt järjekorra numbrile, mille all olete pandud oma nime registreerimislehel. Alates teisest laborist võtate aga variandi number, mis annab Teile Edu keskkonnas. Selleks, et ma saaksin panna arvestuse labori eest peab aktiveeritud olema, ehk võetud. Nüüd lingikogu all on toodud mõned viited: näiteks, kus saab t skeemid laadida, loengute slaidid, kust saab BISTA kätte.
Palun ka, et Teie jälgiksid aine teated enne laborile minekut, kuhu ma panen tähtsad teated. Praegu seal on kirjas, et järgmisel nädalal labor ei toimu, ehk mind sel ajal siin pole, kuna olen konverentsil. Nüüd EDU-ga on kõik.  
Veel paar märkust seoses esimese laboriga.
Kui teete esimene ülesanne, ehk te otsite primitiivne polünoom LFSR II (teise tüüpi LFSR) jaoks, siis te võite märkama, et kui te sisestate polünoom, siis pärast generaatori käivitamist  kaob viimane number (0 või 1) ära. See ei ole viga, lihtsalt vaikimisi paneb programm esimese ja viimase tagasiside paika, ehk 1+x5 kui Teil viienda järku polünoom. 
Esimest tüüpi nihkeregistrites toimub sidede lugemine vasakust paremale, teist tüüpi jaoks aga paremast vasakule. Kui aga Teil puuduks viienda järku tagasiside, siis see ei oleks tagasisidega nihkeregister, ja kui seda sidet pole, siis ei ole leitav ka primitiivne polünoom, ehk kõik polünoomid kus on viies järk null, ei saa olla primitiivne, see aga kehtib ainult 1 ja 2 LFSR jaoks. 
